



第七十四届会议

议程项目 8

一般性辩论

2019 年 9 月 27 日阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表给大会主席的信

谨随函转递阿拉伯联合酋长国驻联合国代表团就利比亚民族团结政府总理委员会主席法耶兹·萨拉杰 2019 年 9 月 25 日在大会第七十四届会议一般性辩论期间的讲话行使答辩权所作的书面声明(见附件)。

请安排将本信及其附件作为大会议程项目 8 下的文件分发为荷。

常驻代表

大使

拉纳·努赛贝(签名)



2019年9月27日阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表给大会主席的信的附件

[原件：阿拉伯文]

阿拉伯联合酋长国代表团就利比亚民族团结政府总理委员会主席2019年9月25日在联合国大会一般性辩论期间的讲话行使答辩权所作的声明

阿拉伯联合酋长国对利比亚民族团结政府总理委员会主席法耶兹·萨拉杰在2019年9月25日联合国大会第七十四届会议一般性辩论期间的讲话中提出的指控感到遗憾，并断然拒绝任何企图诋毁阿拉伯联合酋长国在利比亚实现安全与稳定的努力的尝试，这些努力符合国际法原则。

阿拉伯联合酋长国依照利比亚冲突不可能有军事解决办法的立场，长期以来一直支持负责利比亚问题秘书长特别代表加桑·萨拉梅为达成结束冲突的和平政治解决办法所做的不懈努力。阿拉伯联合酋长国主办了法耶兹·萨拉杰与利比亚国民军指挥官哈利法·哈夫塔尔元帅之间的多次会议，以期支持负责利比亚问题联合国秘书长特别代表努力在利比亚各方之间建立信任，并推动实现结束利比亚危机的永久政治解决办法。

在这方面，阿拉伯联合酋长国再次呼吁利比亚所有各方避免局势升级，重新参与在秘书长特别代表主持下的努力，以在巴黎、巴勒莫和阿布扎比商定的原则基础上达成持久的政治解决办法。

阿拉伯联合酋长国对利比亚境内的持续敌对行动以及的黎波里的民兵存在感到关切，也对恐怖主义团体正在企图利用利比亚的安全真空感到关切。阿拉伯联合酋长国重申支持努力打击利比亚境内的恐怖主义和极端主义并恢复利比亚的安全与稳定。

最后，阿拉伯联合酋长国指出，已在2019年9月18日阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表给安全理事会主席的信(S/2019/745)中表明了立场并回应了相同的指控。